

"ИПЕКСИ Груп", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ИПЕКСИ Груп", Общество с ограниченной ответственностью

собственности

Регион Новосибирская область

Телефон (383) 236-24-48

ИНН 5402187848

ОГРН 1045401007299

ОКПО 72259353

OKATO 50401372000

Расшифровка Заельцовский

OKATO

Факс (383) 236-24-48

Email Larionova@ipeksi.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,
		кроме торговли автотранспортными средствами и
		мотоциклами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИПЕКСИ Груп", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А19-21626/2012 от 28.11.2012

Суд	АС Иркутской области
Истец	ООО "ИПЕКСИ Груп"
Ответчик	ООО "ПОЛИМАКС"

Дело № А19-11998/2012 от 07.06.2012

Суд	АС Иркутской области
Истец	ООО "ИПЕКСИ Груп"
Ответчик	ООО "ПОЛИМАКС"

Государственные контракты

Контракт № 1 опубликован 23.05.2013

Сумма	96000 RUB
Заказчик	"Новосибирский государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации, государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Министерство здравоохранения Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9434000
Наименование	Сервисное обслуживание полиграфической техники
Контракт № 1 опубли	кован 22.02.2013
Сумма	96000 RUB
Заказчик	"Новосибирский государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации, государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Министерство здравоохранения Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9434000
Наименование	Сервисное обслуживание полиграфической техники

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИПЕКСИ Груп", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИПЕКСИ Груп", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 09.02.2004. Компания "ИПЕКСИ Груп", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 630047, Г НОВОСИБИРСК, УЛ ЗАЛЕССКОГО, 6 КОРП 15 и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5402187848, ОГРН 1045401007299, ОКПО 72259353.